

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit delegația Partidului Comunist din Belgia



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a primit, miercuri, delegația Partidului Comunist din Belgia, condusă de tovarășul Jean Tervet, vicepreședinte al partidului, care face o vizită de prietenie în țara noastră, la invitația C.C. al P.C.R.

Din delegație fac parte tovarășii Augustin Duchateau, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.R., și Jacques Nagels, membru al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru suplent al Biroului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

La primirea au luat parte tovarășii Ilie Verdet, membru al Biroului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru suplent al Biroului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

În cadrul întrevederii s-a făcut o informare reciprocă asupra activității și preocupărilor celor două țări și a avut loc un schimb de vederi cu privire la principalele probleme ale actualității internaționale, ale mișcărilor comuniste și muncitorești.

De ambele părți a fost evidențiată cu satisfacție dezvoltarea rodnică a relațiilor de prietenie, colaborare și solidaritate militantă dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Belgia, relevându-se faptul că aprofundarea acestor relații este în folosul extinderii și adâncirii bunelor raporturi dintre cele două țări și popoare, slujeste cauzelor mișcărilor comuniste și muncitorești internaționale. În acest context, a fost reafirmată dorința celor

doi țări de a acționa în continuare pentru dezvoltarea relațiilor dintre România și Belgia în domeniile economic, politic, tehnico-stiințific, cultural și în alte sectoare de activitate, cooperanță intereselor ambelor popoare, al cărei rezultat este în creșterea și asigurarea dezvoltării libere și independente a fiecărei națiuni pe calea progresului economic și social, colaborarea rodnică în condiții de echitate și egalitate, progresul și bunăstarea tuturor popoarelor.

Cele două țări au reafirmat hotărârea lor de a-și aduce în continuare contribuția la întărirea prieteniei, solidarității și colaborării dintre partidele comuniste și muncitorești pe baza respectării dreptului fiecărui partid de a-și elabora și desfășura în mod independent, fără nici un amestec din afară, propria linie politică, tactică și strategie, în conformitate cu realitățile concrete istorice, naționale și sociale în care acționează.

În încheierea întrevederii, s-a apreciat de comun acord că vizita delegației Partidului Comunist din Belgia, convorbirile care au avut loc cu acest prilej constituie o nouă contribuție la dezvoltarea raporturilor de prietenie, colaborare și solidaritate dintre cele două țări, la adâncirea relațiilor tradiționale dintre popoarele române și belgiene, la promovarea cauzelor păcii și socialismului în lume.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă caldă, tovarășescă, de respect și înțelegere reciprocă.

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român

Miercuri, 26 octombrie 1977, s-a deschis plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

Lucrările plenarei sînt conduse de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român.

La ordinea de zi, adoptată în unanimitate, sînt înscrise:

1. — Programul suplimentar de dezvoltare economică-socială a României pe perioada 1976—1980;
2. — Programul privind aprovizionarea de lărnă 1977—1978 a populației cu produse agroalimentare;
3. — Raportul privind îndeplinirea directivei C.C. al P.C.R. referitoare la îmbunătățirea continuă a asistenței medicale a populației;

4. — Proiectul de hotărîre cu privire la activitatea organelor și organizațiilor de partid în îndeplinirea politicii de cadre a partidului;
5. — Proiectul regulamentului privind organizarea și funcționarea comisiilor pe probleme, a secțiilor Comitetului Central și a Colegiului Central de partid;
6. — Informarea cu privire la pregătirea alegerilor generale de deputați în Consiliile populare municipale, ale sectoarelor municipiului București, orașenești și comunale;
7. — Raportul cu privire la activitatea pentru lichidarea urmărilor cutremurului din 4 martie 1977;
8. — Proiectul de lege privind normele de

adresare în relațiile dintre cetățenii Republicii Socialiste România;

9. — Planul de măsuri privind aniversarea a 2050 de ani de la crearea primului stat dac centralizat și independent;
10. — Unele probleme privind Conferința Națională a Partidului Comunist Român;
11. — Proiectul noului Inn de stat al Republicii Socialiste România.

Ca invitați, la lucrările plenarei participă prim-secretari ai comitetelor județene de partid, șefi ai secțiilor Comitetului Central al partidului, cadre din ministere, instituții centrale și organizații de masă, redactori șefi ai presei centrale.

Lucrările plenarei continuă.

Din cronică întrecerii socialiste

● RIDICAREA CONTINUA A CONFORTULUI URBAN, înfrumusețarea și buna gospodărire a cartierelor constituie, zilele acestea, teme majore în amplul și înfrumusețarea dialogului dintre cetățenii Capitalei și candidații Frontului Unității Socialiste pentru alegerile de la 20 noiembrie.

În perioada care a trecut din acest an, locuitorii Bucureștiului, alături de deputații lor, au prestat aproape 30 milioane de ore de muncă patriotică. Rezultatele inițiativelor cetățenești sînt materializate în aproape 120 ha de noi parcuri și zone verzi, peste 600 mii arbori și arbuști ornamentali, care înțregesc peisajul urban al noilor cartiere. 172 milioane flori sădite în grădini publice sau de-a lungul malurilor bulevarde ale orașului, peste 350 mii mp de străzi și trotuare construite sau modernizate, 540 terenuri de joacă pentru copii și altele. Un mare efort a fost consacrat lucrărilor de refacere a Ca-



Tinara Olga Bejan, sudoriță la Întreprinderea „Independența” din Sibiu, este recunoscută pentru calitatea lucrărilor executate

Pe șantierele de investiții

Cînd într-un șantier apar drumuri interioare ce te conduc, pe asfalt, la obiective ce se delimitează între ele prin împrejurimi definitive, cînd denivelările de teren le dau tot mai mult locul straturile de pietris și pămînt atent taluzate, este semn că treaba constructorilor se apropie de sfîrșit. Cel puțin pentru o primă etapă, așa cum este cazul celor care ridică, la Bacău, unul dintre cele mai moderne combinate de îngrășăminte chimice din țară. La una dintre fabrici a și început numărarea inversă. În luna noiembrie ea va produce acid sulfuric cu prima linie, iar în decembrie și cu cea de-a doua linie. De acum încolo punerile în funcțiune se vor ține lanț. De aceea, activitatea este atent pregătită pentru ca mai departe lucrul să-și urmeze cursul normal și pentru următoarele capacități. Un curs normal pe care constructorii și beneficiarul se străduiesc să-l asigure cu

RITM SUSȚINUT DE LUCRU PE TOT PARCURSUL ANULUI

atit mai mult cu cît se apropie anotimpul rece. Pentru constructori, calendaristic, anotimpul rece începe la 15 noiembrie. Pregătirile însă cîl mult devreme cu puțină. La combinatul de îngrășăminte chimice în plus — au învățat ei din așteptarea și din experiența — asigură un ritm de muncă cît mai ridicat în orice anotimp. În acest scop, au și căutat să dea prioritate lucrărilor care necesită săpături sub cerul liber, canalizărilor, estacadelor, închiderii halelor și asigurării cu căldură. Așa se explică faptul că pînă la 1 noiembrie ei vor termina toate lucrările de canalizări pe care le impune circuitul apelor industriale într-un combinat chimic, lucrare ce condiționează, de fapt, predarea către beneficiar în această iarnă a 10 obiective din platformă. Aceași preocupare pentru închiderea halelor vi-

ÎN PAGINA a 2-a

● Învățămînt: MANUALELE PENTRU LICEUL DE SPECIALITATE este, așa cum ar trebui să fie, un promotor al noului în știință și tehnică? (II) ● „Cintarea României”: FORMAȚII MUNCIREȘTI LA LUCRU (permanența unei stagiuni artistice generoase); SUB SEMNUL DEBUTULUI (azi se deschide la Piatra Neamț a V-a ediție a Festivalului spectacolelor de teatru pentru copii și tineret) ● Cronică filmului „IARNA BOBOCI-LOR” ● CITITORII S-AU ADRESAT ZIARULUI — ORGANELE DE RESORT RĂSPUND

Constructorii și beneficiarul de pe platforma chimică din Bacău au încheiat pregătirile pentru sezonul rece

zează atât capacitățile ce intră pînă la finele anului în producție, cît și cele incluse în frontul de muncă al celor viitoare.

Greutăți au fost însă și aici, mai ales în ceea ce privește înălțarea. Depinde de ce măsuri o expresie a inginerului Mihail Hîrje, directorul grupului de sanitare care are în antrepriză generală această lucrare. Iată un prim exemplu: acest combinat în sine necesare pentru extinderea halelor peste 7000 mp de geamuri. Pînă acum s-au primit doar 3000 mp. Înțelegînd că nevoia de geamuri nu poate fi acoperită integral de furnizori, care trebuie să dea prioritate construcțiilor de locuințe, cei de aici au hotărît să folosească un înlocuitor foarte bun: poliuretana. „Într-o hală poți suda și așa, dar într-un

N. COȘOVEANU
(Continuare în pag. a III-a)

Iași — conștiința prezenței în timp și istorie

Fie că te așezi pe Dealul Copoului sau pe cupolele Combinatului de fibre sintetice, fie că-ți porți pașii pe străzile-muzeu ce păstrează peste ani mereu vie amintirea citorilor illestrării române, sau pe celele împodobite de flori ale noilor cartiere, Iași, veche cetate de scaun a Moldovei, își dezvăluie generos, într-o simbioză impresionantă, frumusețile și strălucirea trecutului și prezentului. Străvechi lăcaș ai științei și culturii, Iași zilelor noastre a redescoperit verbul A CONSTRUI — cuvînt concentrat și energetic al epocii socialiste. An de an, Iași a cunoscut profunde transformări ce i-au conferit noi dimensiuni geometrice și spirituale. În caracteristicile sale de legendă ai științei și culturii adăugîndu-se atribuțiile industrializării, cu puternice reflecții pe toate planurile vieții sociale.

Populația. Dacă în urmă cu 30 de ani populația Iașului nu depășea 100 000 de locuitori, în 1977 municipiul numără peste 264 000 de locuitori, iar la sfîrșitul actualului cincinal se prelungește atingerea cifrei de 450 000 de locuitori.

● Industria. Reprezentată înaintea ultimului război mondial doar de Atelierele

IN ÎNTIMPINAREA ALEGERILOR DE LA 20 NOIEMBRIE TARA ȘI OAMENII EI

dustriale de 19,3 la sută, față de 12,9 la sută pe întreaga țară. Producția globală industrială realizată în municipiul Iași în anul 1960, se cifra la 1088 miliarde lei; la finele anului trecut acest indicator economic s-a ridicat la 21,138 miliarde lei. Această creștere spectaculoasă nu are la bază numai construcția de noi obiective industriale de mare capacitate — Întreprinderea metalurgică, Combinatul de fibre sintetice, Tesătoria de mătase „Victoria”, Întreprinderea de prelucrare a lemnului, Întreprinderea de prelucrare a masei plastice, Întreprinderea de materiale de construcții, Tehno-

zente și alte activități nu demult complet absente în profilul industrial al municipiului; prelucrarea lemnului, electrotehnica, metalurgia. Municipiul Iași dispune în prezent de patru platforme industriale, rațional reorganizate pe teritoriu.

● Construcția de locuințe. Desigur, avîntul economic și creșterea numărului de locuitori au impus și dezvoltarea construcției de locuințe. În baza unor aprofundate studii de sistematizare, vechile cartiere Șocola, Nicolina și Tătărași au fost remodelate și, în paralel, pe harta orașului au apărut cartiere noi — Alexandru cel Bun, Mircea cel Bătrîn, Dacia — construite după cele mai moderne princi-

IIION D. CUCU
(Continuare în pag. a III-a)

Președintele Republicii Arabe Egipt va face o vizită de prietenie în Republica Socialistă România

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintelui Republicii Socialiste România, Mohamed Anwar El Sadat, președintele Republicii Arabe Egipt, va face o vizită de prietenie în

CAMPANIA AGRICOLA DE TOAMNĂ

Întreaga recoltă de porumb — pînă la ultimul bob — cît mai repede în hambare!

● ALBA: După cules, toate forțele umane și mecanice la eliberarea terenurilor și efectuarea arăturilor ● GORJ: Cu gîndul la ședință, uită să mai meargă în cîmp

Relatări ale reporterilor noștri în pagina a 3-a

INVATAMINT

Continuam să publicăm opiniile unor cadre didactice de specialitate cu privire la manualul de pregătire tehnic. Atrăși de subiectul anchetei, inginerii-profesori de la Liceul Industrial „Grivița Roșie“ din București au intrat în dialog cu colegii lor de la Liceul mecanic 1 din Pitești. Le dăm cuvântul.

Acesta întrebare le-a fost repetată adesea cadrelor didactice de către elevi. Subiectele de la bacalaureat și cele de la examenele de admitere în facultate conțin — întotdeauna — probleme. Și este normal să fie așa. Liceul îndeplinește în mod deosebit cel de specialitate nu programele „teoretice“, ci tinerii capabili să aplice cunoștințele însușite, să ridice prin ele calitatea propriei munci. Cum menționam interlocații noastre la început, calitatea muncii lor s-a îmbunătățit, s-au înregistrat progrese notabile și în domeniul aplicativității cunoștințelor teoretice și totuși...

Ințelegerea sa, fiind tot deosebită, ne înlesni înțelegerea însușirii tuturor cunoștințelor, atât teoretice, cât și aplicative. Manualul trebuie îmbogățit în așa fel încât să constituie un instrument de lucru pentru elev. Un instrument ușor de manevrat.

Și totuși, mai există și excepții printre manualele recomandate de M.E.I. În acest an, precizează prof. ing. Călin tehnici să ofere, la sfârșitul fiecărui capitol, aplicații practice.

— Și totuși, mai există și excepții printre manualele recomandate de M.E.I. În acest an, precizează prof. ing. Călin tehnici să ofere, la sfârșitul fiecărui capitol, aplicații practice.

MANUALUL PENTRU LICEUL DE SPECIALITATE este, așa cum ar trebui să fie, un promotor al noului în știință și tehnică? (II)

— Trebuie înțeles — intervine prof. ing. Ion Moraru — că un manual școlar nu este făcut ca să dovedească ce bagaj extraordinar de cunoștințe are cultivarea specialist sau ce limbaj tehnic bogat posedă. Elevii anului IV cer foarte multe explicații la cursul de „Acționări și automatazări“, de pildă, pentru că autorii nu știu ce au învățat ei la fizică; cei din anul I privesc mirat diagramele de echilibru termic din „Studiul materialelor“ care par a fi dintr-un manual universitar. Școala este datoare să ofere elevilor cunoștințe practice, care le servesc în muncă. Noi ne străduim să realizăm acest lucru în clasă. În laborator, în atelier și dorim să fim ajutați de manuale.

— Trebuie înțeles — intervine prof. ing. Ion Moraru — că un manual școlar nu este făcut ca să dovedească ce bagaj extraordinar de cunoștințe are cultivarea specialist sau ce limbaj tehnic bogat posedă. Elevii anului IV cer foarte multe explicații la cursul de „Acționări și automatazări“, de pildă, pentru că autorii nu știu ce au învățat ei la fizică; cei din anul I privesc mirat diagramele de echilibru termic din „Studiul materialelor“ care par a fi dintr-un manual universitar. Școala este datoare să ofere elevilor cunoștințe practice, care le servesc în muncă. Noi ne străduim să realizăm acest lucru în clasă. În laborator, în atelier și dorim să fim ajutați de manuale.

— Trebuie înțeles — intervine prof. ing. Ion Moraru — că un manual școlar nu este făcut ca să dovedească ce bagaj extraordinar de cunoștințe are cultivarea specialist sau ce limbaj tehnic bogat posedă. Elevii anului IV cer foarte multe explicații la cursul de „Acționări și automatazări“, de pildă, pentru că autorii nu știu ce au învățat ei la fizică; cei din anul I privesc mirat diagramele de echilibru termic din „Studiul materialelor“ care par a fi dintr-un manual universitar. Școala este datoare să ofere elevilor cunoștințe practice, care le servesc în muncă. Noi ne străduim să realizăm acest lucru în clasă. În laborator, în atelier și dorim să fim ajutați de manuale.

Conceptia despre învățământ a evoluat foarte mult în întreaga lume iar la noi, succesele perfecționării prin care a trecut școlarul în plină activitate. Căci, fie că s-au plasat pe locuri de deșeură la fabrica de produse de plastic, fie că s-au așezat la locul de muncă la fabrica de produse de plastic, fie că s-au așezat la locul de muncă la fabrica de produse de plastic...

— Și totuși, mai există și excepții printre manualele recomandate de M.E.I. În acest an, precizează prof. ing. Călin tehnici să ofere, la sfârșitul fiecărui capitol, aplicații practice.

„Cântarea României“ Formații muncitorești la lucru

Declanșarea fazei de masă a celor două ediții a Festivalului Național al educației Politice și al culturii socialiste Cîntarea României a găsit și formațiile artistice din sectorul 8 al Capitalei în plină activitate. Căci, fie că s-au plasat pe locuri de deșeură la fabrica de produse de plastic, fie că s-au așezat la locul de muncă la fabrica de produse de plastic, fie că s-au așezat la locul de muncă la fabrica de produse de plastic...

SUB SEMNUL DEBUTULUI

Azi se deschide la Piatra Neamț a V-a ediție a Festivalului spectacolelor de teatru pentru copii și tineret

CRONICA FILMULUI

Comediile românești nu sînt multe. Cele mai reușite au apelat la surse literare clasice, altele au fost făcute la munte sau la mare, dar puține și-au propus să vizeze sub unghiu critic al ironiei aspecte realității imediate. Cu atît mai mult cu cît scopul apăr care țînd toate spectele comediei (și în special este acela ca prin rîs să îndrepte obiceiurile.

IN URMA APELULUI ZIARULUI NOSTRU, CENTRALA INDUSTRIEI CONFECCIILOR BUCUREȘTI, NE-A RĂSPUNS:

Centrala este de acord cu încădrarea dumneavoastră în meseria de confecționare a una din întreprinderile noastre. Întreprinderea de confecții Reșița, I. C. Rm. Sărat — secția Buzău, I. C. S. Călniceni. În cazul în care doriți să lucrați la una dintre aceste întreprinderi, vă puteți prezenta la serviciul personal — Biroul Învățământ al Centralei Industriei Confecțiilor din B-dul Armata Poporului nr. 7, București.



In cabinetul de tehnologia confecțiilor de încălțămînt al Liceului școlar M.I.U.



„Clujana“ din cadrul grupului Foto : V. TANASOF

CITITORII S-AU ADRESAT ZIARULUI Organele de resort răspund

V-ați reluat activitatea întreruptă

Birjoveanu Vasile, după absența sa în cadrul unității de muncă la Cooperativa de consum din Roman unde a lucrat pînă la data înmărmărită a muncii la muncă, întîrziu să se prezente pentru reincadrare în aceeași unitate dar a constat că secția în care lucrase fusese transferată între timp în cadrul unei întreprinderi care nu i-a mai putut asigura post în meseria sa. În aceste condiții, a solicitat transferul la o altă întreprindere din județ dar nici acesta nu i-a fost acordat.

AM CERUT RELĂȚIILE RESPECTIVE OFICIULUI POSTAL NR. 31 BUCUREȘTI TOVARAȘA ELVIRA TEIANU, DIRIGINTE AL ACESTUI OFICIU, NE INFORMEAZA:

Mandatul dumneavoastră a urmat calea firească. A stat în Căminul nr. 31 din București și a fost ridicată de poșta. Oficiul special de control mandate, verificînd această situație, ne-a comunicat că mandatul legal, cu dispoziția de plată nr. 8 din 31 III 1977, poz. 105 din bordoul nr. 1. Ministerului de Finanțe.

AM INTERVENIT LA UNIUNEA JUDEȚEANĂ A COOPERATIVELOR DE CONSUM NEAMȚ, TOVARAȘUL PREȘEDINTE, IOAN MARTON, NE-A RĂSPUNS:

Din verificările făcute a reieșit că dumneavoastră ați fost într-adevăr scolarizat de cooperative în meseria de electronică reparativă obiecte de uz casnic. Secția în care ați lucrat a fost transferată la o altă întreprindere care nu a mai avut posibilitatea să vă asigure post în meseria dumneavoastră. În cadrul planului de dezvoltare și deservire a populației, era necesară organizarea unei secții de reparativă obiecte de uz casnic și gospodăresc în comuna Horia, județul Neamț. Ați fost repatriat aici pe un post corespunzător prezilierii pe care o aveți. U.I.C.C. Neamț ne informează în momentul de față vă desfasurați aici activitatea productivă.

Si sa creat posibilitatea sa lucrați în sectorul industriei confecțiilor

— Trebuie înțeles — intervine prof. ing. Ion Moraru — că un manual școlar nu este făcut ca să dovedească ce bagaj extraordinar de cunoștințe are cultivarea specialist sau ce limbaj tehnic bogat posedă. Elevii anului IV cer foarte multe explicații la cursul de „Acționări și automatazări“, de pildă, pentru că autorii nu știu ce au învățat ei la fizică; cei din anul I privesc mirat diagramele de echilibru termic din „Studiul materialelor“ care par a fi dintr-un manual universitar. Școala este datoare să ofere elevilor cunoștințe practice, care le servesc în muncă. Noi ne străduim să realizăm acest lucru în clasă. În laborator, în atelier și dorim să fim ajutați de manuale.

„Iarna bobocilor“

Săvuroasă ceartă familială a acestui menaj, memorabil moment de actorie, devine urmare și mișcare frenetică în care cuvintele nu sînt mai au rostul ca în timpul gloriosului film mut. Intrarea Varvară în cabinetul directorului fabricii este asemănătoare celei a unui general pe timpul de bătaie venit să spund „veni, vidi, vici“, care aici, firește, se încheie cu un happy-end sentimental și iădărmos. Dar victoria e obținută și oricum cuplul Draga Olteanu-Marin Moraru învinge mereu, deși excepționalele resurse comice ale ultimului sînt prea puțin și în același fel folosite în filmul românesc.

Mandatul dumneavoastră poștal n-a fost ridicat la timp

La data de 25 septembrie 1976, Iordăchescu Stanciu a expediat din București, de la oficiul nr. 31 un mandat de 200 lei cu destinația Craiova. „Banii, ne

INSTITUTUL DE PETROL ȘI GAZE PLOEȘTI anunță scoaterea la concurs a următoarelor posturi didactice

FACULTATEA DE TEHNOLOGIA ȘI CHIMIZAREA PETROLULUI ȘI GAZELOR

Catedra de științe sociale

Lector, disciplina Filozofie, poz. 10.

Asistent, disciplina Economie politică, poz. 16.

Catedra de forajul sondelor și exploatarea zăcămintelor de petrol și gaze

Profesor, disciplinele Fluide de circulație și Izolare, Tehnologia forării sondelor, Fluide de foraj, poz. 6.

Profesor, disciplinele Dislocarea rocilor prin foraj, Forabilitatea rocilor, poz. 7.

Confecționar, disciplinele Proiectarea exploatarea zăcămintelor. Simularea matematică a exploatarea zăcămintelor de hidrocarburi. Fizico-chimia zăcămintelor, poz. 16.

Asistent, disciplina Minerație și petrografie, poz. 25.

Asistent, disciplinele Minerație și petrografie, Geologia zăcămintelor de hidrocarburi, poz. 26.

Catedra de tehnologia și termotehnica

Profesor, disciplinele Hidraulică generală și subterană. Prelucrarea datelor experimentale petrochimic, Studiul metalelor, poz. 29.

Asistent, disciplinele Calculul și construcția utilajelor rafinării. Construcții utilaje. Elemente de inginerie, mecanică și construcții utilajelor petrochimice. Utilaje tehnologice și Tehnologia materialelor, poz. 31.

FACULTATEA FORAJULI SONDELOR ȘI EXPLOATAREA ZĂCĂMINTELOR DE PETROL ȘI GAZE

Catedra de forajul sondelor și exploatarea zăcămintelor de petrol și gaze

Profesor, disciplinele Fluide de circulație și Izolare, Tehnologia forării sondelor, Fluide de foraj, poz. 6.

Profesor, disciplinele Dislocarea rocilor prin foraj, Forabilitatea rocilor, poz. 7.

Confecționar, disciplinele Proiectarea exploatarea zăcămintelor. Simularea matematică a exploatarea zăcămintelor de hidrocarburi. Fizico-chimia zăcămintelor, poz. 16.

Asistent, disciplina Minerație și petrografie, poz. 25.

Asistent, disciplinele Minerație și petrografie, Geologia zăcămintelor de hidrocarburi, poz. 26.

Catedra de inginerie petrochimică

Profesor, disciplinele Tehnologia produselor finite. Fabricarea petrolului și petrochimică, Industria petrochimică, Rafinarea petrolului, Procese termocatalitice, poz. 13.

Confecționar, disciplinele Metode fizico-chimice, Chimia petrolului, poz. 20.

Confecționar, disciplinele Procese de separare, Procese și aparate, poz. 26.

Sef de lucrări disciplinele Tehnologia petrolului. Rafinarea petrolului. Tehnologia distilării petrolului, poz. 15.

Sef de lucrări, disciplinele Procese hidrodinamice. Corozivitate, poz. 33.

Sef de lucrări, disciplinele



Monumentul „Unirii“ din Focșani

TELEGRAMĂ

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român...

Cu ocazia celei de-a 28-a aniversări a proclamării Republicii Populare Chineze...

Folosindu-mă de acest prilej, urez poporului frate român că, sub conducerea Partidului Comunist Român...

Primire la primul ministru al guvernului

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Manea Mănescu...

ACELI

Miercuri dimineață, a părăsit Capitala Așah Oktay Ghiner, ministrul comerțului al Turciei...

La plecarea, pe aeroportul Otopeni, oaspetele a fost salutat de Ion Pălean...

Miercuri, a părăsit Capitala, Mirza Rashid Ahmad, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Republicii Populare Bangladesh...

IZVOARELE

(Urmare din pag. 1)

mai instrăinează de ofranda ei. Viața în străvechiul sat românesc nu mai este sub semnul nemulțumirii...

Târâni de pe Valea Călmățuului teleormănean, alături de oieri pribegi prin Moldova și Transilvania și gurile

CAMPANIA AGRICOLĂ DE TOAMNĂ

Întreaga producție de porumb - până la ultimul bob - cît mai repede în hambare!

ALBA: După cules, toate forțele umane și mecanice, la eliberarea terenurilor și efectuarea arăturilor

Încă de săptămîna trecut lucrătorii oștărețelor din județul Alba au încheiat semănatul culturilor de toamnă...

hectare. După cum arătam în principală preocupare a membrilor cooperativelor din această unitate este încheierea recoltării porumbului...

La Bălești, localitate situată în vecinătatea municipiului Tîrgu-Jiu, am întâlnit o situație aparte. Ani de-a rândul, datorită condițiilor ridicate la hectar...

GORJ: Cu gîndul la ședință, uită să mai meargă în cîmp

La Bălești, localitate situată în vecinătatea municipiului Tîrgu-Jiu, am întâlnit o situație aparte. Ani de-a rândul, datorită condițiilor ridicate la hectar...

Iasi - timp și istorie

Contur un veritabil oraș al stilului tehnice. Cultura. Pentru a face o imagine cât mai completă asupra trecutului...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Aseară, la Madrid, în preliminariile C.M. de fotbal, Spania-România 2-0

Fotbaliștii români continuă cursa pentru calificare

30.000 de madrileni zgornțosi au fost prezenți miercuri seară în tribuna stadionului Vicente Calderón...

La tineret, România - Spania: 4 - 0

Practic, meciul s-a jucat în aceste prime 45 de minute, cînd bileții nostri nu și-au permis realmente nici un moment de respiro...

ARGUMENTE ȘI JUSTIFICĂRI - SORTIMENTE NEDORITE DE GOSPODINE

Întro-o anchetă realizată în unitățile „Gospodina” din Capitală și publicată nu demult în paginile ziarului nostru...

CETĂTENESTI

netica” de pildă. Am organizat o expoziție cu peste 100 de preparate. Nu au interesat. Oamenii nu sînt obișnuiți...

UNA DIN CAUZE... MENTALITATEA

În cadrul I.A.P.L. Cotroceni se practică, de asemenea, atelierul bun dealului, ca restaurarea și asigurarea semipreparate pentru secțiile și unitățile „Gospodina”...



LIDIA POPESCU

Vremea

Deși temperatura aerului va înregistra o scădere ușoară în regiunile din estul țării...

O SĂPTĂMINĂ RECORD - UN MILION LEI PRODUCȚIE PESTE PLAN

În împlinirea Conferinței naționale a partidului și a celei de-a 30-a aniversări a Republicii, cei 500 de tineri din organizațiile U.T.C. ale secției presă...

Opere de artă trecute în patrimoniul cultural național

Cu ocazia unei acțiuni de identificare a bunurilor care fac parte din patrimoniul cultural național...

CONCURSURI SANITARE

Popularizarea cunoștințelor medicale necesare pregătirii tinerilor este una din constantele preocupării ale medicilor Elena Olteanu, Lucian Podoleanu și asistentele Florica Grigoriu...

RADAR

Turzii (urmăriți de Militia județului Iași), Viorel Stefan Turchin, Constantin Soare și Victoria Badea...

Constructor și beneficiar

apartament nu pot intra fără șarmuri!

Dintr-o astfel de înțelegere, der soluții ce se găsec întodeauna la îndemna celor care le caută...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Aseară, la Madrid, în preliminariile C.M. de fotbal, Spania-România 2-0

Fotbaliștii români continuă cursa pentru calificare

30.000 de madrileni zgornțosi au fost prezenți miercuri seară în tribuna stadionului Vicente Calderón...

La tineret, România - Spania: 4 - 0

Practic, meciul s-a jucat în aceste prime 45 de minute, cînd bileții nostri nu și-au permis realmente nici un moment de respiro...

